
Ata da Terceira Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco - MG, realizada no dia dezessete de fevereiro de dois mil e 

quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Helder 

Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian 

de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José 

Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz 

Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Em seguida o Presidente 

solicitou ao Secretário e que fizesse a leitura da Ata anterior, que após de 

lida foi colocada em discussão e votação, não havendo nenhuma 

manifestação esta foi aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores presentes. Não havendo leitura de correspondências o Presidente 

convidou para compor a Mesa as autoridades presentes o Excelentíssimo 

Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal. Após o 

Presidente passou-se para apresentação de Proposições: Mesa Diretora  

apresentou Projeto de Lei Nº 002/2014 que Dispõe sobre revisão geral anual 

e reajuste da remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo e dá 

outras providências; Projeto de Lei Nº Nº 003/2014 que Dispõe sobre 

revisão geral anual dos agentes políticos e dá outras providências. Comissão 

de Fiscalização Financeira e Orçamentária apresentou Projeto de Resolução 

N° 001/2014 que Dispõe sobre as Contas da Prefeitura Municipal de Coronel 

Pacheco, do exercício financeiro de 2004. Vereadores Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William de 

Abreu e Luiz Carlos de Oliveira apresentaram Pedido de Providência Nº 

001/2014 - Reforma dos cemitérios da Cidade (Ribeirão de Santo 

Antônio/João Ferreira/São Cristovão) e Ampliação do Cemitério Municipal; 

Pedido de Providência Nº 002/2014 - Que seja providenciada a limpeza das 

valetas e dos córregos, próximos de todas as pontes da zona rural do 

Município; Pedido de Providência Nº 003/2014 - Que seja construído um 

ginásio poliesportivo no Povoado de Ribeirão de Santo Antônio; Pedido de 

Providência Nº 004/2014 - Que viabilize, junto ao Comandante da Polícia 

Militar, policiamento mais ostensivo nos povoados de Ribeirão de Santo 

Antônio, João Ferreira e Jardins dos Continentes. Vereadores Davis Cristian 

de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo 

Salema Ribeiro apresentaram Pedido de Providência Nº 005/2014 - Que seja 

construído um velário nos cemitérios da Cidade (Ribeirão de Santo 

Antônio/João Ferreira/São Cristovão); Pedido de Providência Nº 006/2014 - 

Que sejam disponibilizados banheiros químicos de acessibilidade em todos 

os eventos do Município de Coronel Pacheco – MG; Pedido de Providência 

Nº 007/2014 - Que seja feita a marcação de consultas via telefone para 

pessoas idosas e com necessidades especiais; Pedido de Providência Nº 

008/2014 - Que possa fazer o serviço de roçagem no terreno próximo ao 



Cemitério Municipal, situado no Bairro São Cristóvão; Pedido de 

Providência Nº 009/2014 - Que possa fazer o serviço de roçagem na beira da 

estrada de São Vicente, onde o asfalto está péssimo por causa dos buracos e 

a beirada do mesmo com muito mato alto; Pedido de Providência Nº 

010/2014 - Que o Município providencie palestras de conscientização sobre 

alta medicação; Moção de Parabenização Nº 005/2014 O Vereador que 

abaixo subscreve, solicita que após, ouvido o Soberano Plenário desta Casa, 

envie Moção de Parabenização ao Senhor José Carlos Messias de Oliveira 

Silva - Coordenador da ETA no Município de Coronel Pacheco - MG, pelo 

empenho e dedicação do abastecimento da Estação de Tratamento de Água 

no Município, mostrando a eficiência do seu trabalho e preocupando com o 

bem estar de nossa população. Após a palavra foi concedida ao Orador 

Inscrito André Scarlatelli que se dirigiu a Tribuna Livre e manifestou 

saudações aos presentes salientou o motivo que o trouxe hoje é sobre o 

Córrego São Vicente, no qual vem causando sérios problemas para a 

Fazenda São Vicente a situação está precária e difícil de trabalhar. Pediu aos 

Vereadores e Prefeito que tomem providências. É necessário uma nova 

limpeza, inclusive isso afeta na saúde dos animais. Vereador Luiz Carlos 

falou que o Vereador Fagner disse que Senhor André havia mencionado no 

Açougue do Rubinho que é os Vereadores da Oposição não querem deixar 

limpar o terreno. Senhor André Scarlatelli salientou que não acusou a 

oposição, mas falam na rua que são os Vereadores da Oposição que não 

querem. Vereador Davis falou ao André Scarlatelli que como Vereador se 

compromete ir amanhã no Gabinete do Prefeito está levando sua 

reivindicação. Disse que irá apresentar um Projeto de Lei passando o trecho 

de São Vicente para o Município e terá o nome do Senhor Fernando 

Procópio Scarlatelli.Vereador Leandro agradeceu ao André Scarlatelli e 

também ao grande homem que foi seu pai Fernando Procópio Scarlatelli, 

que tanto fez por nossa cidade. Após o Presidente passou para a Segunda 

Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das 

Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N°s 

002/2014, 003/2014, 004/2014 e 005/2014. Os Pareceres das Comissões 

Permanentes e Requerimentos foram aprovados em votação única por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que 

constassem em ata que todos os pareceres e proposições constantes da 

Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das votações 

respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente passou para a 

Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações aos 

presentes teceu comentários sobre a Prestação de Contas do mandato de 

2004 do Ex-Prefeito Tarcísio Fernandes Ribeiro, no qual fez a justificativa 

de defesa. Agradeceu ao apoio pelo acidente de moto que sofrera e 



agradeceu atenção e presteza os funcionários do posto de saúde nos 

primeiros socorros, a pólicia rodoviária na pessoa também do Sargento Brito 

que acompanhou o caso. Pediu a Chefe de Expediente para entregar amanhã 

no primeiro horário de expediente no Gabinete do Prefeito o Requerimento 

Nº 005/2014 e irá encaminhar cópia deste para o Ministério Público, 

Tribunal de Contas de Minas Gerais e Tribunal de Contas da União. 

Comentou que no dia 19 fevereiro irá ter uma licitação para realização do 

concurso público municipal, mas não foi aberta para todas as firmas 

concorrerem, pois foram convidadas as empresas que o Prefeito quis. Como 

fiscalizar só quer transparência nos atos públicos. Vereador Fagner Florêncio 

dos Santos manifestou saudações aos presentes e parabenizou o André 

Scarlatelli por sua vinda, pois na rua as pessoas não sabem o que está 

acontecendo aqui dentro. Acham que Vereador não trabalha. Espera que o 

Vereador Davis conversando com o Prefeito seja resolvida sua 

reivindicação. Perguntou ao Vereador Raimundo qual é a situação hoje da 

Doutora Silvana? Vereador Raimundo respondeu que segundo informação 

que tem é que ela está de férias. Salientou que é obrigação nossa trabalhar 

para o povo. E com certeza estará com o Secretário de Saúde na próxima 

segunda-feira para saber com relação a este fato. Vereador Felipe Fonseca 

Guerra manifestou saudações aos presentes e perguntou se alguém ficou 

sabendo da licitação para contratação do veterinário no Município? Falou 

que já foi realizada e o pior que ficou sabendo pela internet aonde um 

conhecido dele tirou a foto da sua placa e postou na usa página. Vereador 

Davis falou que carta convite não precisa publicar no site só no quadro da 

prefeitura foi informação segundo o Vinícius Vereador Geraldo José Bento 

de Carvalho manifestou saudações aos presentes e endossou que está no 

terceiro ano de mandato e como Vereador desta Casa estamos sempre 

aprendendo, não são sabedores de tudo. Não podemos deixar o tempo levar é 

nossa dignidade e hombridade. Está cobrando nesta Casa para que tenham 

união para representar melhor nossos Munícipes. Finalizou desejando uma 

boa semana a todos. Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações 

aos presentes e agradeceu a presença de todos. Falou aos Vereadores 

procurar a Secretaria da Câmara e se informarem sobre o aumento dos 

funcionários da Casa. Desejou a todos uma boa semana e também para seus 

familiares. E, não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou 

encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário 

desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai 

assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel 

Pacheco, 24 de fevereiro de 2014.   
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 


